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OEMA 1°

No ypdupete 010 T€TPGOI0 006G TOV 0p1OUS KaOgu16g amd TIS Tapaxdtw epwtioels 1-4 ko
OITTAGL TO YPGUG. TTOV VTICTOLYEL 0T OWOTH ATAVTHOH.

1. Xe kdxlopo auei®T®V NAEKTPIKOV TOAOVTOGEDV
d. ol UETOPOAEG TNG EVINGNG TOV PEVUATOG GTO KUKAMUA KOBVOTEPOVV TMV

, , , . T
HeTABOADY TOL POPTIOL TOV TLKVAOTH KATA At = T

B. OtV HEIDVETOL TO POPTIO TOL TLKVMOTI) AVEAVETOL 1) EVTOCT] TOL PEVUATOG.

Y. ot Oobpkeld piog mePLOOOL 0 TLKVOTNG optileTon pio @opd Ko
expoptileTon dAAn pio.

0. ot JbpKeIn piag TEPIOSOV 1) EVEPYELX TOV NAEKTPIKOD TEHIOV TOL TLKVMTH
KOLL 1] EVEPYELDL TOL HOYVITIKOV TESIOL TOV TINViov yivovtan iceg peta&h Toug
dVo POpEG,.

Movadeg 5

2. Z10 dwmiovd oynuo @oivetor TO oTypdTLTO  EVOG

ty
EYKAPGIOL  YPOUUIKOD  OPHOVIKOD  KOUATOS — TTOL I/\ - /\B
dwadideTon pog ™ Betkn @opd tov dfova x .(Ia Tov 0| 7 s

A X

dEova y M Betikn @opd eivor mpog ta whvw). Ma T1g
QACEIC Ko TIG TayOTNTEG TOAAVIMONG TOV onueiov A
ka1 B tov pécov oyvet:

a. Qp<Op, vp <0 v <0.
B. oa> 05, vpA>0 vg > 0.
Yo OA <@g, vpA>0 vp < 0.
0. (PA> 0B, DA<0 DB>0.

Movadeg 5

3. Zopo meplotpépetar mepi otabepd aSova €xovtag otpo@opur pétpov L.
Aockobpe ¢ avtod pomny dSOvouNg HETPOL T TOL TO emMPpadvvel pe otabepn
yoviaxn emPBpddovorn. O ypdvoc mov ypeldleTor Yo Vo GTOUATIGEL TO GO
elva:

L L’
o t=— B. t=L-1; y. t=_F 0. t=—
Tr L Ty

Movadeg 5



4. H xpovon petald tov o ocopdtov Tov

dmhovoh GYNUOTOC €ivol KEVTIPIKY Kol EAOCTIK). m, - m,
Tore: I = u,=0
o. Avm; = my, o eivan Ap, =0.
B. Avm; > m,, Oa givon Ap, >0.
v. loyver Ap, =—Ap, xou AK; = -AK,.
o. Ioyver Ap, =Ap, ko AK,; = AK,.
Movadeg 5

. Noa ypduyete 010 16TPAoId 00G TO Yphupa k&le mpotaons koi oimia oe kdle

ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn AdbBog, yio

AovOaouévn.

a. Movoypopatikd ewg d1adidetal o€ onTIKd pEGOV pe Ogiktn dtbAaong n;
KO GUVOVTA TV ETTEON 010 MPICTIKT ETIPAVELN LE EVAL AAAO OTTTIKO PEGOV
ue dgiktn ddBAaong ny. Ok avakiaon eivon dvvatdév va copPel dtav
n; <n,.

B. Hiextpopaywmtikd wdpo mwopdyeton omd MAEKTPIKO @OPTiO TOL 0TOiIOVL
HeTafAAAETOL CLVEY(MG TO UETPO TNG TAYVTNTAS TOV.

Y. Ze pio pmyovikn ToAdvtmon, e omoiog 1o TAATog akoAovbel Tov ekOeTIKG
vopo A = A,e™, 0 Adyog 500 Sradoyikdv TAATGOV TPog THY 1810 KarehBvven
givar otafepdc kar icog pe €', omov T 1 mepiodoc ™G @Bivovog
TaAAVTOONG.

0. Xopo paloc m Kiveitor pe ToLTNTO L KOU GLYKPOLETOL KAOETOL ©F
aKAOVN TN eminedn empdvelo. Av 11 Kpovon gival ELOCTIKY, TOTE TO UETPO
™G petafoing g opung Tov givor 2mv Kot 1 HETAPOAN] TOV HETPOL NG
OpPUNG TOV €lvar pndév.

e. o éva oteped, mov otpEéPetan YOp® amd otabepd AEova, 1 GTPOPOPUT TOV
glval avaAoy”n TG KIVITIKTG TOV EVEPYELQG,

Movadeg 5

OEMA 2°

1.

H emoedaveia vypod Bewpeiton ELacTIKO Ko opoyeveg pécov. Avo onueio g
em@edvelng T ypovikn otiypy t = 0 apyilovv vo eKTEAODV KATAKOPLEON
appovikn tokaviwon idwag mtepidoov T, idtov mhdtovg A ko idtag eaong. Ta
onueio avtd Be@povviol MG TNYEC EYKAPCIOV OPUOVIKOV KLUATOV Kol TO
TAATOC TOV KOUATOV DTV OEV HEIOVETAL [IE TNV OTTOGTAGT. Y TAPYOoLV onueia
NG EMPAVEINS TOV VYPOL Ta omoia apyilovv va xKwvovvton  dtav eBavel 6°
auTé TO KOO OTd THV TANGLEGTEPT TTNYN KOl GTOLUOTOVV TNV KivioT) TOLG OTOV
@Odvel kKo To KOH oTd TNV 7O amopAKPLGHEVT (onueia andoPeong). [a ta
onueio o TA TO YPOVIKO daeT O THG Kiviong Tovg ivat:

a. AtzN% B. At=(2N+1)% v. At= (2N + 1)%

OnovN=0,12.....

No emAé€ete ) cwot advTnon).
Movaodsg 2



2.

No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON GG,
Movadeg 6

Opoyevéc oopa apnvetar erebBepo otn Béon (1) oL KEKAMUEVOL EMTEOOL,
OTMC PAIVETOL GTO TOPOKAT® Gy UL

(1)

ETitredo pndevIKAG dUVAUIKNG EVEPYEING

X1t 0éom oot €xer duvopukn evépysla AOyYm tov Pdpovg Kot Tov Hyovg tov
and to eminedo undevikng dvvapukng evépyeag Ugy = 140 J. Xt dupketa g
Kivnong tov 10 ohpo KvAieton ywpic v oAlcBaivel ko ympic va aridlet
TPOCAVATOMGHO O AEOVAG TEPIOTPOPNG TOL. Xt Béom (2) €xel KvnTiK
evépyela Aoym meprotpoens Kyzy = 30 J ko dvvapukn evépyeta Up) = 35 J.
Tote ot 6€om (3), 6mov 1 duvoukt) tov evépyeta givan Uzy = 14 J, Eye

a. KwnTiky and neptotpoPn Kyz) = 36 J ko Kivntik and petagopd

KM(3) =90 J.
B. xwntua) and mepiotpoPn Kyzy = 34 J ko kivntikr and petagopd
KM(3) =92 1.
Y. Kntikh ono meplotpoen Ky = 38 J ko kivntiky oo petapopd
KM(3) =88 J.
No emAéEete TV COOTI ATAVTNON.
Movaodsg 2
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON GG,
Movadeg 6

2nv evbeio XX KIvelTon Oynua LE TO(LTNTA Vs KPOTEPT TNG TAYVTNTAS U TOL

NYOL GTOV 0EPA. ATO TO OYMUA EKTEUTETAL YOS OKOVOTNG cuyvotnTag fs Ko

HNKOVG KOHOTOG ) = L Ty i evbeia ko Ticw omd To dynuo Ppickovral
f.

S
Vo TapaTNPNTEG Al Kot Ay, 0T QUIVETOL GTO TOPAKAT® GYT|LLOL.

A1 A2
X' I:l U1 =0 | I—)UZ I_I Us) X
fa1, A1 faoAno fs,As

O mapammpnmg A; eivan akivitog Kot aKoVEL X0 cuyvoTNTOG fAl, EVO pETPAEL
unkog KOpatog Aar. O mapatnpntic A, xwveitor mpog v id popd e 0
omuo £xovtog  ToyLTNTA Ly < Vg, OTOTE AKOVEL N0 cvuyvotTog far, EVD
LETPAEL UNKOG KOHATOG Aan. TOTE 10YVEL:



a. fAl < fA2
B. fAl > fA2
Y. far=fa.
No emAé€ete ) cwoTth advtnon
Movaodsg 2
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTON GOG,
Movaodeg 7

®EMA 3°
e YPOUUIKO, OHOYEVEG Kol EAACTIKO PECOV, TOV EKTEIVETON KOTA TN O1€06VVOT TOV
optlovtiov déova x'Ox, 010010eTO EYKAPCIO APUOVIKO KLU TTPOG TN OETIKN QOopdL.
Otav 10 xOpa EBAvel ce kKAbe onueio Tov péocov, avTod EeKvliel TNV OPLOVIKT TOV
taAdvtoon amd T 0€om 1ooppomiog Tov KivoOUEVO TPog TN OeTiK) @opd TOL
Katakopveov déova y'y. H diékevon tov and tn Béon 1coppomiag tov yiveton 20
Qopég oe Kabe 2 devtepOrenta pe toyvtnTa pETpov 2w m/s. H eldyiom opilovra
amOoTUCT 0V0 GNUEIWV TOL HEGOL, TMV OTOIMV 01 TAAUVTIMGELS £XOVV O10LPOPE PACT|C
Ap == rad, eivon 1 m.
A.  Na vroAoyicete T0 PNKOG KOUOTOG, TNV GLYVOTNTO KOl TNV TOYVTNTO S1AO00NG
TOL KOUATOC.
Movaodeg 4
B. 'Eva devtepo mavopordtumo kopa dtadideton oto 1010 pécov, oAhd mpog TV
apvNTIKY eopd Tov aEova X OX Kol GLVOVTIETOL [LE TO TTPMTO KVLOL THV YPOVIKN
ottyun t = 0 omv apyn O(x = 0) Tov déova x Ox.
1. Na ypaeovv ot eE16(GELS TV 600 KOUATOV.
Movaodeg 4
2. Xe mOG0 UNKOG TOL €AdOTIKOD PEGOL £xel dnpovpyndel otdoipo Kopa ™)
ypovikn otiypn t; = 0,2 s;

Movaodeg 4
3. Tl6cor odecpoi €yovv dnuovpyndel otV mEPLOYN OWTH TOV GTAGLUOV
KOLLOTOG;
Movaodeg 4
4. Tlow eivon 1 e€lowon Tov GTAGIHOV KOUATOG;
Movaodeg 4

I. Tv amopdaxpovon and ) BEon 16oppomiog Tov €xet T ypovikn otiypn t; =0,2 s
to onpueio K tov pécov pe xg = 2,25 m;
Movadeg 5

OGEMA 4°
O diokog tpoyaiiog eivon opoyevng, €xer pala M = 2 Kg, aktiva R = 0,2 m ko
POTN AOPAVELNG G TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPTG TOV TEPVAEL O TO KEVTPO ToL K Ko

glvan kdBeTOC 61O EMiMESO TOL I:EMRZ. O d&ovag meprotpoenc K eivar to dxpo

afapovc pafoov KA, tg omoiag to Ghro dxpo A givon otepempévo pe dpbpwon otnv
opoon). To cdotnua pdfdoc — tpoyaria umopel va otpapei tepi v dpbpwon A oto



1010 KoTaKOPLPO EMimEdO TOV dioKOL TNG TPOoYaAag. Tpiéc otov dEova mepioTPOPT|g
Kot otV apOpwaon dev vhpyouv.

Yopa X; €yel palo m; = 4 Kg kon givon mpocdepévo oto ehevBepo dkpo 100vikon
ehatnpiov otabepng k = 100 N/m, to dAAo Gkpo TOL OMOIOV Eivol CTEPEMUEVO OE
akAdvnto onueio. To cdommua padlo — ehatpro Ppioketon Tdve ce Agio oplovtio
EMIMESO Kol 6TO 1010 KOTAKOPLPO EMIMEOO TTOV PpicKeTan KO 0 H1GKOG TNG TPOYUMOLG,
Y10 mopakdte oyfua n dwtaln Ppioketon o€ 1ooppomia. To vijpa Tov eivon depévo to
ocopa Xy Pe Tov dioko g tpoyariag eivan opilovrtio. To onueio mpdcdeong B otov

dioko g Tpoyariog Bpioketan otnv 110 katakdpveo pe to K kou oe andotaon KB =
d=0,1 m, evo n pdfodoc AK oynuariCer pe v oprlovtia opoen yovia 0. To copa X,
gxel palo my = 2 Kg ko givon depévo 6e vipaL To 0moio €xel TOAYTEL OPKETEC POPES
0TO0 OWAGKL TOL diokov TG Tpoyorias. Ta vipata Bewpovvion afapr, Aewtd Kot un
EAUOTIKAL.
A.1. Na vroroyicete to pétpo ¢ dvvauns N mov ackel n afapng pdfdoc AK otov
d&ova K g tpoyoriag.
Movaodeg 7
2. Na mpocdopicete ) yovia 0 mov oynuartiler 1 afapnc pdfoog AK pe v
opiovtia opo@n.
Movaodeg 4
B. YvykohroOpe v Gpbpwon A €tor ®ote M ofapnc pafoog va mapapével
aKAOVITN 01N BE0M TOL TPOGIOPIGTIKE TPONYOLUEVMG KOL TN YPOVIKY] GTIYUN
t = 0 k6Povpe to oplovtio vijpa. Tote 10 ochpa X; ektehel amAr QAPUOVIKY
tardvtoon pe D = k kon Betikny eopd yua tov opilovtio dEova ¢ kivnong
Poc oL OB, EVO TO oMU X, Kiveitan mtpog Ta katw. To katakdpveo vipa
070 07010 €ivon OEEVO EETVAIYETOU YWPIG VO OAGONIVEL GTO OWAAKL TOL dIGKOV
NG TPOYOAING, HEVOVTOG CLUVEY(DG KATAKOPLPO.
1. Na ypbdyete v e€icmon TG OTORAKPVVONS TNG TOAAVTMONG TOV GOUATOG
2| GE GLVOPTNON LE TO YPOVO.
Movaodeg 6
2. Tn ypovikn otiyun mov 10 oo X; tepvael omd T BEcN 160ppoTios TOL Yo
devtepn @opd, va vroroyicete Tov puOud peTaPOANG NG KIVNTIKNG
EVEPYELNG TOL COUATOG X, KOL TV GTPOPOPUN TOV dIGKOV NG Tpoyaiiog.
Movadeg 8
Aivetar g =10 m/s>



Ipotewousvo Ofpa : Evaihaktika o OEMA (2°. 3) 0a propovos vo {nrn0dsi

KOL V7T0 TNV Hop@1] OV TaPAOETOVUE 6T GUVEYELD.

OEMA 2°

3.

2nv evbeio XX Kveiton Oynua LE To(LTNTA Vs KPOTEPT TNG TAXVTNTAS U TOL
NYOL 61OV 0Epa. ATO TO OYMUO EKTEUTETAL YOS OKOVOTNG cuyvotnTag fs Ko

HNKOVG KOHOTOG ) = L Ty i evbeia ko Ticw omd To dynuo Ppickovra
f,
S
Vo TapaTNPNTEG Al Kot Ay, 0T QUIVETOL GTO TOPAKAT® GYT|LLOL.

At Az
X’ DU1=0 | |—>U2 C—>5 X
fA1 ’AA1 fAZ’AAZ fS,)\S

O mapammpnmg A; eivan akivitog Kot aKoVEL X0 cuyvoTNTOG fAl, EVO pETPAEL
unkog KOpatog Aar. O mapatnpntic A, xwveiton mpog v id popd e T0
omuo Exovtog  ToyLTNTA Ly < Vg, OTOTE AKOVEL NYO ovuyvotTog far, EVD
LETPAEL UKOG KOHATOG Aan. TOTE 10YVEL:

a. fAl < fA2 Kot )"Al > )"A2 > )"S-
B. fAl > fA2 Kot )"Al < )"A2 < )\.5.

Y. fAl < fA2 Ko )"Al = )"A2 > )\.5.
No emAéEete ) cwoTti advtnon

Movaodsg 2
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON GG,

Movaodeg 7



